令和３年度北信越高等学校体育大会
男子第５８回・女子第３４回北信越高等学校駅伝競走大会
宿　泊　要　項（案）
１　総則

（１）この要項の対象者は、標記大会に参加する選手・監督および役員とする。

（２）宿泊は、必ず大会事務局を通して申し込むこと。
（３）原則として宿泊決定後の取り消しは認めない。

２　宿泊規定

宿泊に関する紛議等の調停斡旋は、宿泊担当　とまと旅行株式会社　小玉　浩之　がこれにあたる。
【TEL0776-67-2229　携帯090-3885-6084　fax0776-67-5593】
（１）宿泊料金・・・１人１泊２食(朝・夕)   ８,５００円（税別）とする。

（食事代内訳　朝食　６６０円　　夕食　８８０円）
（２）取 消 料・・・原則として大会不参加の場合のみとする。

①宿泊第１日目の５日前まで･･･無料
②宿泊第１日目の４日前まで･･･１名につき１，０００円
③宿泊第１日目当日･･･････････１名につき宿泊料金の全額
（３）欠　　食
申込み後の変更は原則として認めない。
（４）弁　　当
①１食６６０円（税込）とし、宿泊担当が弁当引換証を交付する。
②弁当の取扱は、令和３年１１月２０日（土）～２１日（日）とする。
③弁当は、当日１１時００分～１２時００分までの間に鯖江東運動公園総合体育館フロア入り口弁当受付にて弁当を引き渡す。また、弁当のゴミは１５時００分までに弁当受付へ持参する。
④弁当数の変更についてはやむを得ない場合のみ競技日前日１８時までに宿泊担当に連絡すること。それ以後の変更は認めない。
（５）朝　　食
原則として６時３０分からとするが、それ以外については上記宿泊担当者と相談すること。
（６）そ の 他
①宿舎決定は、宿泊担当から申込責任者宛に通知する。
②申込書は必ず写しをとっておくこと。

③来車の有無は必ず記入すること。

④支払いについては、事前の振込又は大会期間中に会場で上記宿泊担当者へ支払うこと。
３　申込方法

・宿泊申込書（２通）に必要事項を記入し、大会参加申込書とともに、各県委員長に申込むこと。
・各県委員長は宿泊を一括し、大会事務局へ１１月１１日（木）までに申込むこと。
４　その他

・食物には充分気を付け、食中毒・伝染病等絶対ないよう注意すること。

・健康保健証の携帯を忘れないように。
・マイクロバス等使用の学校は駐車場の関係で競技場より遠くなることがある。

・有料駐車場使用のときは各学校負担とする。
