R4年度　4地区(北信・中信・南信・東信)及び県高校総合体育大会陸上競技会　入場者(観客)について

・本大会は、以下の入場許可者以外は、入場・観戦等はできません。　
・本大会においての入場許可範囲は、各学校陸上部員・引率顧問・競技役員・大会役員・報道関係・協力企業・チーム関係者・大会総務が特に認めた者とします。

①チーム関係者
チーム関係者の範囲は「参加する学校のコーチ・保護者」とします。
　　入場される方は、必ず「【大会前：提出用】体調管理チェックシートをTICへ提出してください。その際、提出者が識別できる「手首・入場許可証」をお渡ししますので、観戦中(競技場滞在中)は必ず身につけてください。（1日ごと受付をしてください。）
　　特に、当日37.5℃以上の発熱、その他体調不良のある方は、ご遠慮ください。
　　
②引率顧問
競技役員でない、引率顧問の先生方は、必ず「【大会前：提出用】体調管理チェックシートをTICへ提出してください。その際、提出者が識別できる「入場許可証」をお渡ししますので、観戦中(競技場滞在中)は必ず身につけてください。(引率終了後、返却をお願いします)
競技役員を兼ねている引率顧問の先生方は、競技役員として受付をし、必ず「【大会前：提出用】体調管理チェックシートを審判受付へ提出し、審判員章をお付けください。

③大会役員・報道関係・協力企業・大会総務が認めた者
　上記の方は、総務で受付をしてください。その際、必ず「【大会前：提出用】体調管理チェックシートを提出してください。提出者が識別できる「入場許可証」をお渡ししますので、観戦中(競技場滞在中)は必ず身につけてください。


